



## В 70 ЛЕТ ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

В Сердобске состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к 70-летию Сердобского машиностроительного завода, в настоящее время Сердобского филиала ООО «ДААЗ».

Сердобский машиностроительный завод – одно из старейших предприятий Группы ОАТ.

В 1953 году завод был основан. Первые тракторные и самосвальные прицепы грузоподъемностью 3,5 тонны сошли с конвейера в 1954 году, 112 из них были отправлены на целинные земли Казахстана. В 1955 году, наряду с производством тракторных прицепов, завод начинает выпуск новой продукции – низкорамных автомобильных прицепов, заказчиком которых выступает Министерство обороны Советского Союза. В 1963 году завод начинает производить штампосварные картеры ведущих мостов для грузовых автомобилей ЗИЛ. Эта продукция вывела его в число предприятий союзного значения.

Далее последовали не менее важные годы в истории предприятия. В короткие сроки машиностроительный завод в Сердобске освоил производство автомобильных прицепов различного назначения, в том числе ряд моделей собственной заводской конструкции. В 1970-80 годы машиностроительный завод становится градообразующим предприятием, развитие которого во многом определило современный облик города Сердобска. Были возведены два жилых микрорайона, городские школы, детские дошкольные учреждения, стадион и спортивная школа в микрорайоне «Берёзки», политехнический техникум, магазины и больница, дороги, мосты и многое другое.

Новой страницей в жизни предприятия стал 1998 год: началась поставка на конвейер «Автоваза» штампованных и штампосварных деталей и узлов.

В начале мая 2023 года на базе Сердобского машиностроительного завода был создан Сердобский филиал ООО «ДААЗ», расширяется продуктовый ряд и увеличиваются производственные возможности.



В ходе торжественного мероприятия трудовой коллектив поздравили руководители Группы ОАТ, представители «КАМАЗа», администрации города и области. Генеральный директор Группы ОАТ **Фирдаус Кабиров** подчеркнул роль ветеранов в становлении завода и отметил, что сегодня Сердобский машиностроительный завод получил новый виток развития. «Искренне желаю работникам предприятия успехов на современном этапе развития предприятия, высоких достижений в освоении новых продуктов, крепкого здоровья, мира и добра», – сказал руководитель.

Со словами благодарности за труд и добрыми пожеланиями обратился к коллективу генеральный директор ООО «ДААЗ» **Евгений Ротман**.

«Кризисы, которые мы преодолеваем делают нас сильнее. Я хочу подчеркнуть, что завод за период своего развития прошёл не одно испытание, которые в итоге сделали его стойким, закалённым и опытным. Сегодня среди нас много новых, в том числе молодых лиц, и я рад, что есть те, кто хочет развивать предприятие и связывает с ним свою дальнейшую профессиональную деятельность», – сказал он.

По традиции в этот день чествовали лучших работников предприятия. За многолетний, добросовестный труд и большой личный вклад в развитие отечественного машиностроения десятки сотрудников получили награды федерального, регионального и городского уровней.

Особые слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов завода, им были вручены памятные подарки.



## «ОСВАР» ПРОШЁЛ АУДИТ

ПАО «ОСВАР» прошло аудит по методике ASES с устойчивым результатом.

Стандарт ASES (AVTOVAZ Supplier Evaluation Standard) – это инструмент для оценки системы качества компании-поставщика и ее внедрения на производстве на предмет соответствия ожиданиям АО «АВТОВАЗ».

ПАО «ОСВАР» в итоге аудита набрал 73 балла (ранг В), что полностью соответствует специальным требованиям заказчика и позволяет производителю светотехники быть рекомендуемым поставщиком для участия в новых проектах. Аудиторами отмечены такие положительные моменты, как наличие сертификации по IATF 16949, высокий уровень культуры производства и вовлеченность персонала.

**Иван Гетманцев**, директор по качеству ООО «ОАТ»:

*«Мы считаем, что это отличный результат. ПАО «ОСВАР» выпускает свыше 500 видов светотехнических приборов для автомобилей, а также осветительное оборудование для нужд города и крупных промышленных предприятий. Это одно из градообразующих предприятий г. Вязники, поэтому его развитие очень важно, как для Группы ОАТ, так и для города. От лица управляющей компании я благодарю весь коллектив предприятия за слаженную работу, благодаря которой стало возможным успешное прохождение аудита».*

## «МОТОР-СУПЕР»: ПРОЙДЕН АУДИТ СМК

В АО «Мотор-Супер» прошёл первый сертификационный аудит на соответствие требованиям стандарта IATF 16949:2016.

В ходе аудита были проанализированы процессы системы менеджмента качества и общее соответствие требованиям IATF 16949:2016. Организацией продемонстрированы свидетельства устойчивого развития, улучшения в части достижения целей основных потребителей, а также дальнейшие планы действий по совершенствованию системы менеджмента качества организации, производимых продуктов и процессов изготовления.

По результатам аудита органу по сертификации рекомендовано подтвердить действие сертификата соответствия АО «Мотор-Супер» международному стандарту IATF 16949:2016.

## ИТОГИ СПАРТАКИАДЫ

На Димитровградской промышленной площадке Группы ОАТ подвели итоги заводской Спартакиады.

В течение 2023 года сотрудники компаний, расположенных на димитровградской промышленной площадке Группы ОАТ (ООО «ДААЗ», АО «ДААЗ», ООО «ДЛЗ», ООО «Автосвет») принимали участие в заводской Спартакиаде по различным видам спорта. В начале ноября в стенах музея «ДААЗ» состоялась церемония закрытия Спартакиады.

В рамках мероприятия прозвучали поздравления от представителей администрации завода и профсоюзной организации. Председатель профсоюзного комитета

ОАО «ДААЗ» Владимир Безруков, директор Ассоциации по социальной поддержке неработающих пенсионеров предприятий промышленной площадки «ДААЗ» Вячеслав Трубочкин и представители администрации завода поблагодарили сотрудников за проявленную активность.

По итогам Спартакиады-2023:

победителем стала команда ООО «ДААЗ»,  
второе место – команда ООО «Автосвет»,  
третье место – команда Ассоциации по

социальной поддержке неработающих пенсионеров «ДААЗ».

Немного отстали от тройки лидеров начинающие спортсмены сборной команды промышленной площадки, их результат – четвертое место.

Как отметили участники и организаторы, заводская Спартакиада прошла на высоком уровне, сотрудники продемонстрировали отличную физическую подготовку и волю к победе. Сейчас идёт приём заявок для участия в составе команд в сезоне 2024 года.



### ВСЕ ПРОФЕССИИ НУЖНЫ, ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ!

ПАО «ОСВАР» приняло участие в профориентационном мероприятии.

Для учащихся МБОУ «СОШ №9» (г. Вязники) был проведён урок на тему "Машиностроение". Ученики побывали на экскурсии в цехах завода и своими глазами увидели какой длинный путь должно пройти изделие от чертежа до сборки и упаковки. Участников экскурсии познакомили со структурой предприятия, с условиями и спецификой работы, рассказали об оборудовании, которое задействовано на производстве. Ребята побывали в цехе защитных покрытий, прессовом цехе, литейном производстве, производстве изделий из пластмасс, сборочном производстве, и на участке отгрузки.

Благодаря организаторам экскурсии - отделу управления персоналом и Профсоюзному комитету завода - ребята смогли узнать об особенностях производства, интересовались и задавали много вопросов, задумались о выборе будущей профессии и сделали шаг к самореализации.



Группа ОАТ (Общество с ограниченной ответственностью «Объединённые автомобильные технологии») – это крупные российские предприятия – производители автокомпонентов, расположенные в пяти регионах России. ООО «АВТОСВЕТ», ООО «Димитровградский завод порошковой металлургии», ООО «ДААЗ», АО «Димитровградский автоагрегатный завод» – в Ульяновской области, АО «Мотор-Супер», АО «ВАЗИНТЕРСЕРВИС», ООО «РусАвтоПласт», ООО «ЭВР» – в Самарской области, АО «Скопинский автоагрегатный завод» и ООО «СААЗ Комплект» – в Рязанской области, ПАО «ОСВАР» – во Владимирской области, АО «Сердобский машиностроительный завод» – в Пензенской области. На заводах, входящих в Группу ОАТ, изготавливается более 4 тысяч наименований деталей, которые стоят сегодня во всех текущих моделях АВТОВАЗа, ГАЗа, УАЗа, в автомобилях Nissan Almera, Teana, X-Trail, Renault Largus, Sandero, «КАМАЗ» и ряде других.

### ООО «РУСАВТОПЛАСТ» ДВАДЦАТЬ!

20 лет назад, было положено начало большому пути и дан ход истории становления, роста и достижений ООО «РусАвтоПласт».

Сегодня продукция компании производится на широкий круг потребителей и применяется производителями автокомпонентов, бытовой техники, электротехники, строительных материалов, деталей транспорта и др. и в России, и в странах ближнего зарубежья. Завод оснащен современным высокопроизводительным технологическим и лабораторным оборудованием, укомплектован подготовленным производственным и инженерно-техническим персоналом.

В компании отмечают, что всё, чего они достигли, – это результат работы команды. Можно однозначно сказать, что люди, коллектив ООО «РусАвтоПласт» – это ее главная ценность, ее актив и энергия для дальнейшего роста.

**Михаил Самаров,**  
генеральный директор ООО «РусАвтоПласт»: «День рождения компании — это констатация успеха, продолительно-

стью в 20 лет. За это время завод накопил колоссальный опыт в разработке и производстве композиционных материалов. Немалый вклад в развитие предприятия внесли его сотрудники – профессионалы своего дела. На будущее уже намечены более впечатляющие достижения, выстроен стратегический план по совершенствованию работы и развитию, поддержке сотрудников».

**Фирдаус Кабиров,**

генеральный директор Группы ОАТ:

«От лица сотрудников компании я поздравляю всех, кто изо дня в день вкладывает свои силы в процветание предприятия. Пусть ваша квалификация всегда остается на высоком уровне, здоровье позволяет выполнять профессиональные обязанности. Спасибо за вашу усердную работу и преданность нашему общему делу. Желаем вам профессиональных побед, крепкого здоровья, сил, семейного счастья и благополучия».

